

Krośnice, dnia 26 stycznia 2015 roku

RGPOŚiI.271.4.2.2015

Dotyczy: zamówienia publicznego znak RGPOŚiI.271.4/2015 z dnia 19 stycznia 2015 roku pn: **„Wyposażenie sanitarne obiektu hali basenowej w ramach Centrum Edukacyjno – Turystyczno – Sportowego w Krośnicach”**.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 roku Nr 0, poz. 907, ze zm.) wobec zapytań Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego poniżej treści odpowiedzi na zadane zapytania:

**Pytanie nr 1:**

Czy Zmawiający dopuści wieszak 5-hakowy ze stali nierdzewnej?

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający nie dopuszcza wieszaka 5-hakowego ze stali nierdzewnej.

**Pytanie nr 2:**

Czy Zmawiający dopuści lustra w pkt 5 o wymiarze 490x390 mm?

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający nie dopuszcza lustra w pkt 5 o wymiarze 490x390 mm.

**Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część postępowania przetargowego znak RGPOŚiI.271.4.2015 z dnia 19 stycznia 2015 roku i są wiążące dla Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego.  
Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.**